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Lat a =(2,-1,2) och b=(3,4,-5) . Bestim a+2b och ‘Z—El och enhetsvektorn i
riktningen 3a—b.

Visa att punkterna A=(1,1,1). B=(3,2,2) och C= (4,2,3) och D=(2,1,2) bildar hornien
parallellogram. Berdkna ocksi parallellogrammen area.

Verifiera att vektorerna_a=(1,1,1), b = (1,-1,:9) och ¢=(2,1,-3) uppfyller
ax(b+c)=axXb+aXc . '

ABCD ir basytan (en kvadrat) i en regelbunden fyrsidig pyramid med spetsen S. Lt -
SA=a,SB=boch SC =c¢. Berikna SD.

0, A, B och C r fyra givna punkter i rummet med OA=a,0B=bochOC=c.
Bestim en vektor OD uttryckt i a, b och ¢ s att de fyra punkterna A, B, C och D ( i
valfri ordning) blir htrnen i en parallellogram.

Ber'aﬂéna (mAttet av) vinkeln mellan vektorerna (1,1,0) och (1,0,1). (ON-system).
For vilka virden pa konstanten a dr vektorerna (a, 2a, 3a*a) och (1,-1,a) vinkelrita.

Visa att A(3,0,2), B(4,3,0) och C(8,1,-1) &r horn i en ritvinklig triangel. I vilket horn
finns den rita vinkeln?

Lt p = (2,k) och q=(3,5) . Bestdm k sddan att
p och q ir parallella

p och q #r ritvinkliga

vinkeln mellan p och q &r 45 grader.

Bertkna vektorn axb da a=(1,2,3) ochb=(2,0,-1).

Berikna arean av den triangel, vars horn &r punkterna (4,1,2)
(6,2,-1) och (3,3,4).

Berikna arean av fyrhorningen ABCD dd A = 2,-1),B=(7,3),
C=(3,4) ochD=(-1,6).

Berikna volymen av tetraedern med hérnen A = (1,0,2) ,
B=(-2,3,0),C=(03,2) ochD= 4,3,1).




